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1) Urete zrovnice, kterému Cislu je roven koeficient pfimé imémosti k:

y=4x k= ‘ y=05x k= y=x k=

y=23x k= ‘ y=60x k= y=300x k=

ypoemnkoeﬁumpmmmnndm tabulkou, napiste rovnici pfimé imémosti a
tabulku:

2 5 10 15 45
20

@ Za 9 vlakovych jizdenek bylo zaplaceno 153 K¢.
Vypocitejte a zapiste do tabulky cenu 1, 2, 5, 11, 13 a 40 jizdenek.
Co je koeficientem piimé tmeérnosti?
Vyjadiete rovnici vztah mezi po¢tem jizdenek a jejich cenou?
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Prima umérnost

znat vztah pfimé umérnosti
urgit koeficient PU
zapsat rovnici PU

fesit slovni tlohy s vyuzitim PU
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uc.A-136/1 Zopakuj si
Sestavte tabulku pro cenu jahod, jestlize 1 kg stoji 32 K&.
Postupujte od hmotnosti 1—kg do 3 kg, vZdy po % kg.

postupuj podle prikladi FeSenych ve $kole
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ué.A-137/8

Ubytovani ve dvoulizkovém pokoji stoji 1 800 K& za 1 den. Kolik
zaplatite za 4; 7; 10; 12 dnd pobytu ? (pokud se cena nezvysi)

—

postupuj podle prikladi FeSenych ve $kole (tabulkou)
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PS-159/9

Dopliite tabulky pfimé imémosti y = k + X a vypocitejte koeficient k.
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postupuj podle vzoru:

nejprve zjisti z dané dvojice koeficient,
pak zapis rovnici
a doplri 2.radek tabulky





image5.tmp
ué.A-137/9

12 dm3Zeleza ma hmotnost 93,6 kg. Vypocitejte jakou hmotnost ma
1dms; 2dms3, 4 dm3, 5 dm3 Zeleza.

(tabulkou)




